

## 金正恩疯狂杀戮 朝鲜军官或造反 图

【阿波罗新闻网 2016-02-13 讯】



朝鲜总参谋长李永吉被曝已遭处决，这是金正恩处决高官的最新案例。频繁的处决背后彰显的是金正恩的大权在握，还是底气不足。朝军官又是否会一直坐以待毙？

美国《每日野兽》(Daily Beast)网站2月11日发表了题为《朝鲜的军官或反抗金正恩》(North Korea's Generals Could Turn Against Kim Jong Un)，文章的作者是美籍华裔律师章家敦(Gordon G. Chang)。

文章称，金正恩处决高级军队领导人成性，他认为这会他们规矩点，但是这么做可能会树立一些非常有权势的敌人。

文章说，朝鲜总参谋长李永吉被处决，原因是因为“搞帮派主义、滥用权力和腐败”。金正恩不断增长的处决军队高级官员的意愿表明他还在努力加强对军队的控制。专家们开始好奇，军队还能够忍受多少这样的处决呢？

文章指出，李永吉军队事业的突然终结或许一点都不意外。朝鲜人民武力部部长玄永哲因为在一次公开会议上打瞌睡被处决。一些朝鲜问题的观察家认为这些处决表明金正恩大权在握，他权力大的可以除掉任何人。但是事实上，这恰恰表明朝鲜政权的高层局势非常不稳定。如果金正恩真的大权在握，就没有必要继续流血。

章家敦还强调，年轻的金正恩目前为止已经处决了100多名高级官员，这被称为是“极端恐怖统治”。而在这些处罚中，军队首当其冲。金正恩为什么要处决这些高层呢？他虽然被称为“年轻的将军”，但是他和军队的联系很少。而他的父亲和爷爷却不是这样的。他的爷爷金日成是作为二战中抗击日本游击队的领袖而上台的，他自然而然地得到军队的忠诚。而金正日也通过“先军政策”收买了军队的忠心。

然而，金正恩作为第三代领导人却推翻了他的前任们的业绩，削减了军队高级官员的权力，也改变了他父亲实施了18年的“先军政策”。

### 金正恩处境堪忧

文章还称，到目前为止，金正恩一直都能够将一些官员降级或者处决，而军队没有叛变。那些高级官员明白，这个政权的合法性主要是来源于金家的“白头山血统”。因此，这些将军明白，他们需要金正恩继续活着。

但是年轻的金正恩有可能做过头了，很多人认为他正处在这个关头。韩国情报机构指出，平壤的高级官员质疑金正恩的管理方式，因为他经常使用极端的处罚。首尔东国大学(Dongguk University)的朝鲜研究专家高有焕(Koh Yu-hwan)称，如果杀戮继续下去，这个政权可能触碰了上限。

这个上限或许并不是太遥远。亚洲自由电台去年报道称，在金正恩访问的前一天，元山机场发现了炸弹。如果报道是真的，这个阴谋的幕后黑手或许是一个小团体。

这个阴谋最终失败了。在朝鲜的历史上有过很多未遂的政变和暗杀，但是都没有成功，因为军队支持金家政权。但是，如果金正恩仍然继续毫不留情地开战针对军队高级官员的运动，他们有可能会倒戈。

### 李永吉遭处决

据韩联社2月10日报道，有消息称朝鲜总参谋长李永吉已被处决。

公开资料显示，今年63岁的李永吉原为江原道前方部队第五军团司令，2013年初被任命为总参谋部作战局局长，2013年5月陪同总政治局局长崔龙海访问了中国，8月晋升为大将，并接替金格植出任朝鲜人民军总参谋长。

金正恩在2011年上台，此后就对军方领导层进行一系列人事调整。这位领导人还以强硬风格统御属下，动辄处决位高权重的亲信，李永吉的前任金格植也是突然不再公开亮相，外界才发现他已遭撤职。

据美联社2015年7月9日报道，韩国外交部长官尹炳世称，金正恩自执政以来已经下令处决了70余名朝鲜官员。另据韩国国家情报院搜集的情报，金正恩在2012年处决了17名高官，2013处死了10名高官，包括其姑丈张成泽，2014年的数字更是高达41。

韩国国家情报院有关负责人2015年5月13日透露，朝军二号人物、人民武力部部长玄永哲已以叛国罪被处决。而此次韩国媒体并未报道李永吉被处决的原因。

美国有线电视新闻网（CNN）2月11日则刊文称，美国南加利福尼亚大学国际关系教授大卫康灿雄（David Kang）说，处决李永吉，朝鲜领导人金正恩似乎是在展示权力。这是金正恩表明自己大权在握的另一种方式，他还年轻，还在分析谁支持他，谁反对他。

[阿波罗网](#)责任编辑：王笃若 来源：多维

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2016/0213/691575.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]